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 Befragt wurden alle Mitglieds-
unternehmen von IHK, 
Handelsverband und 
Werbegemeinschaft in der City

 Umfragezeitraum: 
5. April bis 25. April 2023

 385 Unternehmen haben sich beteiligt 
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Dienstleister Einzelhandel AndereGastronomie
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Dienstleister Einzelhandel AndereGastronomie
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Dienstleister Einzelhandel AndereGastronomie
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Mario Klein
Verkehr, Handel und Stadtentwicklung

0621 1709-230

mario.klein@rhein-neckar.ihk24.de

mailto:max.mustermann@rhein-neckar.ihk24.de
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